


పట్టణాల
అభివృద్ధికి ప్రజల
భాగస్వామ్యం
అవసరం
ఎమ్మెల్యే ఎల్. రమణ



మనం

కలీంగనగర్

జగిత్యాల-రాజన్న సిరిసిల్ల-పెద్దపల్లి-మంచిర్యాల-కొమ్మరంభీమ్

శనివారం | 17 | జూన్ | 2023 | పేజీలు : 7

ప్రగతి కాంతులతో కళ కలాడుతున్న పట్టణాలు

- ప్రతి వార్డులో మౌళిక వసతులు, అభివృద్ధి పనులు
- పారిశుధ్య వాహనాలతో మెరుగైన పరిశుభ్రత
- 10 శాతం గ్రీన్ బడ్జెట్ తో
- హరిత వనాలుగా పట్టణాలను తీర్చిదిద్దాలి
- జిల్లా కలెక్టర్ సంగీత సత్యనారాయణ
- సుల్తానాబాద్ లో నిర్వహించిన పట్టణ ప్రగతి దినోత్సవ వేడుకలలో పాల్గొన్న జిల్లా కలెక్టర్



సుల్తానాబాద్, జూన్ 16 మనం న్యూస్ : మన రాష్ట్రం ప్రతి పట్టణం, నగరం ప్రగతి కాంతులతో కళ కలాడుతున్నాయని, ప్రజలకు అవసరమైన మౌళిక సదుపాయాలు కల్పన దిశగా ప్రభుత్వం పటిష్ట చర్యలు తీసుకుందని జిల్లా కలెక్టర్ ఎస్.సంగీత సత్యనారాయణ అన్నారు. తెలంగాణ రాష్ట్ర అవతరణ దశాబ్ది ఉత్సవాల సందర్భంగా శుక్రవారం పెద్దపల్లి జిల్లా సుల్తానాబాద్ పట్టణంలో పద్మనాయక కళ్యాణ మండపంలో నిర్వహించిన పట్టణ ప్రగతి కార్యక్రమంలో జిల్లా కలెక్టర్ ఎస్.సంగీత సత్యనారాయణ పాల్గొన్నారు. తెలంగాణ పట్టణ ప్రగతి దినోత్సవంలో భాగంగా సుల్తానాబాద్ మున్సిపాలిటీలో ఉదయం 8 గంటలకు పాల్గొని నిర్వహించారు. అనంతరం పురపాలక సంఘ కార్యాలయంలో మున్సిపల్ చైర్మన్ ముత్తయ సునీత జాతీయ పతాకావిష్కరణ చేశారు. ట్రాక్టర్లు, స్వచ్ఛ ఆటోలతో మెప్పా అంగన్వాడీ ఆశ వర్కర్లు, కౌన్సిల్ సభ్యులు మున్సిపల్ కార్యాలయం నుండి అంబేద్కర్ చౌరస్తా

వద్దకు ర్యాలీగా వెళ్లి చౌరస్తాలో మానవ హారం నిర్వహించి తిరిగి అంబేద్కర్ చౌరస్తా నుండి పద్మనాయక కళ్యాణ మండపం వరకు ర్యాలీగా వచ్చారు. అనంతరం స్థానిక పద్మనాయక కళ్యాణ మండపంలో నిర్వహించిన తెలంగాణ పట్టణ ప్రగతి దినోత్సవ వేడుకలలో సుల్తానాబాద్ పట్టణంలో చేపట్టిన అభివృద్ధి పనుల వివరాసలు ప్రజలకు వివరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా కలెక్టర్, పెద్దపల్లి ఎమ్మెల్యేలు పాల్గొన్నారు. జిల్లా కలెక్టర్ ఎస్.సంగీత సత్యనారాయణ మాట్లాడుతూ ప్రత్యేక రాష్ట్ర సాధించిన తర్వాత వివిధ శాఖలలో చేపట్టిన అభివృద్ధి పనులను తెలుసుకునేందుకు ప్రభుత్వం రాష్ట్ర అవతరణ దశాబ్ది ఉత్సవాలను 21 రోజుల పాటు నిర్వహిస్తున్నదని, అందులో భాగంగా పట్టణ ప్రగతి దినోత్సవ వేడుకలు జిల్లాలోని 3

మున్సిపాలిటీలు, రామగుండం మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ లో ఘనంగా నిర్వహిస్తున్నట్లు తెలిపారు. నూతన పురపాలక చట్టాన్ని తీసుకువచ్చి ప్రభుత్వ సేవలను సులభతరం చేయడం జరిగిందని, ఈ గవర్నెన్స్ ద్వారా ఆఫీస్ల చుట్టూ తిరగకుండా, ఆన్లైన్ లో దరఖాస్తు చేసుకోని ఇంటి నుండి అనుమతులు, వివిధ ధృవీకరణ పత్రాలు పొందే అవకాశం కల్పించడం జరిగిందని తెలిపారు. వార్డ్ సమావేశాలను తరచుగా నిర్వహించుకుని కౌన్సిల్ సభ్యులతో యువత, మహిళలు తమ ప్రాంతాల్లో అవసరమైన పనుల గురించి చర్చించి, ప్రభుత్వ పరంగా విడుదల అయ్యే నిధులను ఒక క్రమ పద్ధతిలో ప్రణాళిక ప్రకారం ఉపయోగించుకోవాలని సూచించారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం పట్టణాలలోని ప్రతి వార్డులో మౌళిక సదుపాయాలు, మిగతా 2లో..

ప్రజల ప్రాణాలతో ప్రభుత్వం చెలగాటమాడుతోంది

మంచినీళ్ల పండుగను విజయవంతం చేయాలి కలెక్టర్ అనురాగ్ జయంతి

ఇథనాల్ ఫ్యాక్టరీతో ప్రజలకు ముప్పు
బిఎస్పీ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు ప్రవీణ్ కుమార్

వెల్లూర్, జూన్ 16 (మనం న్యూస్): ప్రజల ప్రాణాలతో ప్రభుత్వం చెలగాటమాడుతోందని, ఇథనాల్ ఫ్యాక్టరీ నిర్మిస్తే ప్రజల ప్రాణాలకు ముప్పు వాటిల్లుతుందని, ఫ్యాక్టరీ నిర్మాణం అపకపోతే బిఎస్పీ అధ్యక్షులలో ఆందోళన లు తీవ్రతరం చేస్తామని బిఎస్పీ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు ఆర్ ఎస్ ప్రవీణ్ కుమార్ ప్రభుత్వాన్ని హెచ్చరించారు. శుక్రవారం మండలం లోని ఇథనాల్ ఫ్యాక్టరీ నిర్మిస్తున్న పాషిగామ, స్తంభం పల్లి గ్రామస్థలతో కలిసి క్షేత్రస్థాయిలో పర్యటించారు. ప్రజల అభిప్రాయాలను అడిగి తెలుసుకుని వారి పోరాటానికి సంఘీభావం తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ ఇథనాల్ ఫ్యాక్టరీ నిర్మాణాన్ని తక్షణమే నిలిపేయాలని, లేదంటే గోదావరి నది కలుషితమై ఆహార ధాన్యాల కొరత, తీవ్ర అనారోగ్య సమస్యలు, క్యాన్సర్ వంటి వ్యాధులు వచ్చే అవకాశం ఉందన్నారు. 110 ఎకరాలను రైతుల నుండి బలవంతంగా లాక్కివడంతో రైతులు అన్యాయానికి గురవుతున్నారని, చుట్టూ 10 గ్రామాల ప్రజలు కాలవల ద్వారా బాధపడే అవకాశం ఉందన్నారు. పరిశ్రమల పేరుతో భూములు లాక్కివడం సరి కాదని, ఫ్యాక్టరీ పెట్టాలంటే కేటీఆర్, కెసిఆర్ ఫామ్ హౌస్ లో ఏర్పాటు చేసుకోవాలని ఎద్దేవా చేశారు. గతంలో ఇక్కడ ఇళ్ల స్థలాలకు హామీ ఇచ్చిన పేదలకి ఇళ్ల మంజూరు చేయాలని, గురు కుల పాఠశాల, ఆసుపత్రి నిర్మించాలని సూచించారు. అంతకు ముందు రాజకృ పల్లి గ్రామంలో మేఘా కంపెనీ చేస్తున్న బ్లాస్టింగ్ తో దెబ్బ తిన్న ఇళ్లని పరిశీలించారు. సమస్యలని పట్టించుకోని నాయకులకి ఓట తో బుద్ధి చెప్పాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ధర్మపురి నియోజకవర్గ ఇంచార్జి నక్క విజయ్ కుమార్, అధ్యక్షులు కుశనపల్లి శ్రీనివాస్, గొడుగు ప్రశాంత్, ఉపాధ్యక్షులు వెల్లూర్ మండల

అధ్యక్షులు బచ్చల స్వామి, ప్రధాన కార్యదర్శి నక్క గంగాధర్, నియోజకవర్గ మహిళా విభాగం అధ్యక్షురాలు ముంజ లీల గౌడ్, మైనారిటీ విభాగం అధ్యక్షురాలు షాహినా బేగం, మనీష, వెల్లూర్ మండల ఉపాధ్యక్షులు తడగొండ కార్తీక్, గొల్ల పల్లి, బుగ్గారం, పెగడపల్లి మండల అధ్యక్షులు కల్లెపల్లి, గజ్జల స్వామి, గొడుగు నరేష్ యాదవ్, బివిఎఫ్ కన్వీనర్ రామడుగు వెంకటేశ్, ఎన్ఎస్ యు జిల్లా అధ్యక్షులు బెజ్జంకి అజయ్, సోషల్ మీడియా ఇంచార్జి మద్దెల రాజశేఖర్, నాయకులు కుశనపల్లి ప్రసాద్, తుడుముల అనిల్, దీకొండ అజయ్, సైదాల విజయ్, మల్లాల రవి, చెన్న శ్రీనివాస్, బచ్చల సుమన్, శైలందర్, ఆర్. నరేష్, ఆర్ఎల్ల శ్రీనివాస్, స్వామి, మంతెన శేఖర్, సాయి కుమార్, జీవన్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



నిరిసిల్ల టౌన్, జూన్ 16 (మనం న్యూస్): రాష్ట్ర అవతరణ దశాబ్ది ఉత్సవాల్లో భాగంగా ఈ నెల 18 వ తేదీన నిర్వహించనున్న తెలంగాణ మంచినీళ్ల పండుగ కార్యక్రమాన్ని విజయవంతం చేయాలని జిల్లా కలెక్టర్ అనురాగ్ జయంతి తెలిపారు. శుక్రవారం సమీకృత జిల్లా కార్యాలయాల సముదాయంలోని ఛాంబర్ లో మిషన్ భగీరథ గ్రీడ్, ఇండ్రా అధికారులతో సమీక్ష నిర్వహించారు. దశాబ్ది ఉత్సవాల్లో భాగంగా ఆదివారం నిర్వహించనున్న మంచినీళ్ల మిగతా 4లో..

మంధని అన్ని విధాలుగా అభివృద్ధి చేయాలన్నదే మా ఆకాంక్ష

వ్యాపారుల సంక్షేమం కోసం ప్రణాళికలు చేస్తున్నాం

మంధని మార్పుపై ప్రజలు ఆలోచన చేయాలి

పెద్దపల్లి జిల్లా పరిషత్ చైర్మన్ పుట్ట మధుకర్

మంధని,జూన్ 16 మనం న్యూస్ : తెలంగాణ రాష్ట్ర అవిర్భావ దశాబ్ది ఉత్సవాల్లో భాగంగా శుక్రవారం మంధనిలో నిర్వహించిన పట్టణ ప్రగతి దినోత్సవం వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా గాంధీవౌక్ లో ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో జిల్లా పరిషత్ చైర్మన్ పుట్ట మధుకర్, అడిషన్ కలెక్టర్ కుమార్ దీపక్, మున్సిపల్ చైర్మన్ పుట్ట శైలజలు ముఖ్యఅతిథులుగా పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా పుట్ట మధు మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ మోసాన్ని పసిగట్టివ్వ మంధని ప్రజలు 2014 లో తనకు అవకాశం కల్పించారని అన్నారు. అనేక ఏండ్లు మంధనిని పరిపాలించిన కుటుంబపాలనలో మంధని ప్రజలు అనేక ఇబ్బందులుపడ్డారని అన్నారు. అప్పటి గ్రామపంచాయతీ సర్పంచ్ గా ఎన్నికైన పుట్ట శైలజతో మంధనిని గొప్పగా తీర్చిదిద్దాలనే ఆలోచన చేశామని ఈ సందర్భంగా తెలిపారు. మంధని మున్సిపల్ పరిషత్లోని అంబేద్కర్ గార్ వాసుల గురించి ఆలోచన చేసి బలైకుంటను శుభ్రంచేశామన్నారు. 40 ఏండ్లలో ఏనాడు అంబేద్కర్ గార్ ప్రజలను కాంగ్రెస్ నాయకులు మనుషులుగా చూడలేదన్నారు. తాము బలైకుంట మురుగును బొక్కల వాగుకు మళ్లించామన్నారు. ప్రజల కనీస అవసరాలు తీర్చిన చరిత్ర కాంగ్రెస్ పాలకులదని ఆయన విమర్శించారు. ప్రజల ఓట్లతో గెలిచి ప్రజలకు సేవకులుగా బాధ్యతగా పనిచేసి ఉంటే ఈనాడు మంధని రూపురేఖలు మారి ఉండేవని ఆయన అన్నారు. 40 ఏండ్లలో జరుగని అభివృద్ధిని నాలుగేండ్లలో చేసి చూపిస్తే తనపై దుష్ప్రచారాలు చేస్తున్నారని అన్నారు. ప్రజలు సైతం ఆ ప్రచారాలనే సమ్ముతూ గత పాలకులను ప్రశ్నించకపోవడం మూలంగానే ప్రజలు మోసపోతున్నారని అన్నారు. తుమ్మలు, పండలం తిరిగి బొక్కలవాగును ఏనాడు పట్టించుకోలేదని, రూ. 36 కోట్ల నిధులు వస్తే నామమాత్రపు పనులు చేసి చేతులు దులుపుతున్నారని అన్నారు. తాము నాలుగేండ్లలో మరో రూ. 36 కోట్లు తీసుకువచ్చి సుందరంగా తీర్చిదిద్దామని తెలిపారు. అలాగే రూ. 8 కోట్లతో చెక్ డ్యాం నిర్మించి అభ్యాదకరంగా మార్చామన్నారు. రాబోయే రోజుల్లో బొక్కలవాగులో బొట్టు తిప్పతామని ఆయన ఈ సందర్భంగా



తెలిపారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వ హయాంలో అరకొరగా నిధులు తీసుకువచ్చి కాంగ్రెస్ కార్యకర్తల జేబులు నింపి ప్రజల అవసరాలను గుర్తించలేదన్నారు. నాటి నుంచి నేటి వరకు మంధని ప్రజలను చీకట్లోనే ఉంచాలన్నదే కాంగ్రెస్ పార్టీ పాలకుల నూజమని ఆయన అన్నారు. మంధనిని అన్ని విధాలుగా అభివృద్ధి చేయాలన్నదే బిఆర్ఎస్ పార్టీ ఆకాంక్ష అని ఆయన పేర్కొన్నారు. మంధని మున్సిపాలిటీకి నిధులు తీసుకువచ్చి సుందరీకరణపై దృష్టిసారించామని విదేశాల్లో ఉండే ప్రజలు మంధనికి వస్తే ఇక్కడే ఉండాలనిపించే విధంగా అన్ని సౌకర్యాలు కల్పించాలన్నదే మా లక్ష్యమని అన్నారు. ఆనాడు మంధని గ్రామపంచాయతీ సర్పంచ్ గా ఉన్నవారు ఏ మాత్రం ప్రజల గురించి ఆలోచన చేయకపోవడం బాధాకరమని ఆయన అన్నారు. ఈ క్రమంలో పుట్ట శైలజకు సర్పంచ్, మున్సిపల్ చైర్మన్ గా బాధ్యతలు అప్పగించడంతో మంధని అభివృద్ధి బాటలు పడుతున్నాయని ఆయన వివరించారు. ఆనాడు గ్రామపంచాయతీలో పనిచేసే కార్మికులకు సక్రమంగా వేతనాలు చెల్లించలేదని, తాను పలుమార్లు అప్పటి సర్పంచ్ లను

కోరినా పట్టించుకోలేదని ఆయన వాపోయారు. ఈనాడు మున్సిపల్ లో పనిచేస్తున్న ప్రతి కార్మికుడికి కలెక్టర్ కు ఎలా నెల వారీగా వేతనాలు వస్తాయో అదే రీతిలో కార్మికులకు వేతనాలు చెల్లిస్తున్నామని ఆయన తెలిపారు. వ్యాపార కేంద్రంగా ఉండే మంధనిని వ్యాపారుల సంక్షేమం కోసం అనేక ప్రణాళిక తయారు చేస్తున్నామన్నారు. మున్సిపల్ దుకాణ సముదాయంపై మరో అంతస్తు నిర్మాణానికి శ్రీకారం చుట్టినట్లు ఆయన తెలిపారు. అలాగే పన్నుల బారం తగ్గించేలా చర్యలు తీసుకోవడం జరుగుతుందని ఆయన ఈ సందర్భంగా వివరించారు. రాబోయే రోజుల్లో మంధని రూపురేఖలు మార్చి అభివృద్ధి చేస్తామని, బలైకుంటను ఇతర చెరువుల్లా శుభ్రమై సున్నతో నింపి అంబేద్కర్ విగ్రహాన్ని ఏర్పాటు చేస్తామని ఆయన తెలిపారు. నాడు, నేడు మంధని మార్పుపై ప్రజలు ఆలోచన చేయాల్సిన అవసరం ఉందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీపి కొండ శంకర్, మున్సిపల్ చైర్మన్, సీంగిల్ విండో చైర్మన్ కొత్త శ్రీనివాస్, రైతుబంధు అధ్యక్షులు ఆకుల కిరణ్, కాన్సిలర్లు రవి, శంకర్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బిజెపి పార్టీ బలోపేతానికి కృషి చేస్తా

సుల్తానాబాద్ బిజెపి పట్టణ అధ్యక్షుడు కూకట్ల నాగరాజుకి సన్మానం



సుల్తానాబాద్, జూన్ 16 మనం న్యూస్ : భారతీయ జనతా పార్టీ సుల్తానాబాద్ పట్టణ అధ్యక్షులుగా నూతనంగా నియమకమైన కూకట్ల నాగరాజుకి సుల్తానాబాద్ బిజెపి నాయకులు శుక్రవారం శాలువాతో ఘనంగా సన్మానం చేసి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా సుల్తానాబాద్ బిజెపి పట్టణ అధ్యక్షులు కూకట్ల నాగరాజు మాట్లాడుతూ బిజెపి పార్టీ బలోపేతానికి కృషి చేస్తూ నా వంతు బాధ్యతలను సక్రమముగా నిర్వహిస్తామని, నా నియామకానికి సహకరించి బిజెపి పట్టణ అధ్యక్షులుగా ఆశీర్వాదించి అవకాశం కల్పించిన బిజెపి రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి దుగ్గల ప్రదీప్ కి, బిజెపి జిల్లా అధ్యక్షులు రావుల రాజేందర్ కి, అసెంబ్లీ కన్వీనర్ దాడి సంతోషుయాదవ్ కి అలాగే రాష్ట్ర, మండల, పట్టణ బిజెపి నాయకులకు, శ్రేయోభిలాషులకు, మిత్రులకు ధన్యవాదాలు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమములో ఓబిసీ మండల అధ్యక్షులు చిట్టవేణి సదయ్య, బిజెపి నాయకులు ఏగోలపు సదయ్య గౌడ్, పేరుక రమేష్, ఉషణ అన్నెస్వయ్య, మెండ శంకరయ్య, సలెంద్ర కొమ్మరయ్య, అరుకాటి రవీందర్, వీరగోన్ కిరణ్ గౌడ్, శానగొండ తిరుపతిచారి, జెట్టి రాజుయాదవ్, బిజెపి ఎం జిల్లా నాయకులు బుర్ర సతీష్ గౌడ్, పంతంగి శ్రీకాంత్, సూనె మహేష్, గజవింకరయాదవ్, నవుండ్ల మహేష్, కేసెర్ల ప్రశాంత్ రెడ్డి, కావేటి లచ్చన్న తదితరులు పాల్గొన్నారు.

హామీలను అమలు చేయకపోతే అడ్డుకుంటాం

కాంగ్రెస్ నాయకులు

తిమ్మాపూర్, జూన్ 16 (మనం న్యూస్): అధికార బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం, ప్రజాప్రతినిధులు గ్రామాలలో ప్రజలకు, రైతులకు, లబ్ధిదారులకు ఇచ్చిన హామీలను వెంటనే అమలు చేయాలని, లేదంటే కాంగ్రెస్ పార్టీ ఆధ్వర్యంలో గ్రామాలలో అధికార ప్రజాప్రతినిధుల పర్యటనలను అడ్డుకుంటూ నిరసనలు, ధర్మాని నిర్వహిస్తామని కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షులు మోరపల్లి రమణారెడ్డి, జిల్లా అధికార ప్రతినిధి ఎలుక పెళ్లి సంపత్ హెచ్చరించారు. శుక్రవారం కఠినగర్ జిల్లా తిమ్మాపూర్ మండల కేంద్రంలో నిర్వహించిన విలేకరుల సమావేశంలో వారు మాట్లాడుతూ గత తొమ్మిది సంవత్సరాలుగా బిఆర్ఎస్ పాలనలో ప్రభుత్వం, స్థానిక ఎమ్మెల్యే, అధికార పార్టీ ప్రజాప్రతినిధులు, ప్రజలకు ఇచ్చిన హామీలను, వాగ్దానాలు మరిచిపోయారని, కేవలం ప్రజలను, రైతులను నమ్మిస్తూ, మభ్యపెడుతూ మోసం చేస్తున్నారని ఆరోపించారు. గ్రామాలలో నిరుపేదలకు డబుల్ బెడ్ రూమ్ ఇండ్లు, దళితలకు మూడేకరాల భూమి, రైతులకు ఒక లక్ష రూపాయల రుణమాఫీ వంటి అనేక సంక్షేమ పథకాలను ఇప్పటి వరకు ఏ ఒక్క గ్రామంలో కూడా అమలు చేయలేదని, విత్తనాలు, ఎరువులు, వ్యవసాయ పనిముట్లపై ఉన్న సబ్సిడీలు ఎత్తివేసి, కేవలం రైతుబంధు పెరుతో రైతులను మోసం చేస్తుందని, కొలు రైతులకు కూడా రైతుబంధు ను వర్తింపచేయాలని, గత 45 రోజులుగా వడ్ల కొనుగోలు బిల్లులు డబ్బులను రైతుల ఆకౌంట్లో వేయడం లేదని, దీనితో రైతులు ఆర్థికంగా తీవ్ర ఇబ్బందులకు గురవుతున్నారని వారు ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. వెంటనే అధికార ప్రభుత్వం, ప్రజాప్రతినిధులు ప్రత్యేక చొరవ తీసుకొని ప్రజలకు ఇచ్చిన వాగ్దానాలు, హామీలను వెంటనే అమలు పరచాలని డిమాండ్ చేశారు. లేదంటే కాంగ్రెస్ పార్టీ ఆధ్వర్యంలో ప్రజల పక్షాన పోరాటం చేస్తుందని, గ్రామాలలో అధికార పార్టీ ప్రజాప్రతినిధుల పర్యటనలను అడ్డుకుంటామని, ప్రజలకు ఇచ్చిన హామీలు, వాగ్దానాలను అమలు చేసేంతవరకు నిరసనలు, ధర్మాలతో గ్రామ గ్రామాన పోరాటం చేస్తామనే

ఉంటామని హెచ్చరించారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎప్పుడూ ప్రజల పక్షాన పోరాడుతూనే ఉంటుందని ప్రజా సమస్యలపై ప్రశ్నిస్తే అధికార పార్టీ నాయకులు, ప్రజాప్రతినిధులు అక్రమ కేసులు పెడుతూ బెదిరిస్తున్నారని వారు ఆరోపించారు. ఇచ్చిన హామీలను మరిచి అక్రమ సంపాదన ద్వేయంగా ఇసుక, గ్రానైట్, మట్టి తరలింపు ద్వారా ప్రజల సొమ్మును అక్రమంగా దోచుకుంటున్నారని, పేదలకు పంచె రేషన్ బియ్యం లో కూడా అక్రమాలకు పాల్పడుతున్నారన్నారు. వచ్చే ఎన్నికల్లో అధికార పార్టీకి ప్రజలు తగిన గుణపాఠం చెబుతారని, రానున్న ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలోకి వస్తుందని, కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వంతోనే ప్రజలకు, రైతులకు, సబ్బుండ వర్షాలకు న్యాయం జరుగుతుందని తెలిపారు. ఈ సమావేశంలో తిమ్మాపూర్ మండల అధ్యక్షులు మోరపల్లి రమణారెడ్డి, జిల్లా అధికార ప్రతినిధి ఎల్లవల్లి సంపత్, బ్లాక్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు ఎన్.ఎల్ గౌడ్, గవ్వ రాజేందర్ రెడ్డి, కిసాన్ సెల్ మండల అధ్యక్షులు బుర్ర అజయ్, మండల కో-ఆర్డినేటర్ మహ్మద్ సమద్, గ్రామ శాఖ అధ్యక్షులు గవ్వ రవీందర్ రెడ్డి, చింతల తిరుపతిరెడ్డి, నగునూరి శ్రీనివాస్, కాంగ్రెస్ నాయకులు కేతిరెడ్డి ఎల్లారెడ్డి, మహ్మద్ ఆశిక్ పాషా, అల్లాల కుమార్, చిన్నబోయిన రమేష్, గడ్డం రమేష్, వర్కోలు శ్రీనివాస్ తో పాటు కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.



